建安区许由街道办事处幸福社区举办全国社区网络春晚暨幸福社区第二届邻里文化节

社区搭舞台,邻居当粉丝

本报讯(记者 杨佳倩 文/图)"人人都能出春晚,人人都能当明星。"建安区许由街道办事处幸福社区的居民做到了。12月22日,幸福社区成功举办全国社区网络春晚暨幸福社区第二届邻里文化节。"观众比上次多了几倍,节目更加丰富多彩了,居民的积极性大幅度提高了。这些展示着幸福社区居民的新生活、新气象。"幸福社区党支部书记孙亚鹏开心地说。

全家人齐上阵 表演、录像一丝不苟

"老公,我和闺女上台后,你就在这个位置给我们录像,光线好。"12月22日15时,幸福社区居民黄晓静一边紧张地准备上台表演,一边不忘叮嘱爱人给自己和女儿录像。当天是她和女儿第二次参加社区网络春晚,格外重视。她这次给大家带来的节目是在两个月之前和孙爱英、孙雅文等几位社区居民准备的舞蹈《东北的冬,东北的情》,既喜庆又符合冬天的气氛。

女儿也不甘示弱,一曲古筝独奏《雪山春晓》让观众沉醉。爱人充当后勤和摄像师,把母女俩的表演一丝不苟地录了下来

"今年节目多,我真怕我们上不了台,幸好节目被选上了。"像黄晓静这样一家人齐上阵的现象有很多。"虽然只是小小的社区网络春晚,但是面向全国登台演出,心情还是很激动的。"黄晓静开心地说。

"今年的变化真的太大了,去年第一次举办,没有人主动报节目。我们去请居民表演,接送他们过来登台。可是今年完全不同,还没有到选拔节目的时候,已经有数十个节目主动报过来,不要奖品、不要礼物,只想登台表演,真的让我们感动。"幸福社区党支部书记孙亚鹏说。

"我们社区成立一年多了。刚到这里的时候,我不知道社区是干什么的,参加去年的网络春晚并不积极。这一年来社区工作人员的付出,使我们感受到了大家庭的温暖。社区办春晚,我们必须大力支持。"幸福社区居民孙爱英说,"明

年的节目我们已经想好了,就想歌颂祖国、歌颂党,为我们带来了这么美好的生活。"

十几位老人 连续两年排练节目

"她们的平均年龄在60岁以上,服装和道具都是为了这次网络春晚准备的。"孙亚鹏指着舞台上正在表演扇子舞《吉祥中国年》的十几位大妈说,她们就是幸福社区居民成立的夕阳红舞蹈队,队长陈素凤和老伴儿田思周是社区的名人。他们召集社区的老人们组建了舞蹈队,从3人发展到了如今的30人。两位老人编舞、教舞、买服装、做道具,为这个社区舞蹈队作出了不少贡献。今年,他们再次为社区春晚编排节目,活跃度不亚于年轻人。

"第一年,我们编排了舞蹈《舞龙》, 把祖国当成一条巨龙,形容百姓生活蒸蒸日上。今年,我们编排了舞蹈《吉祥中 国年》,寓意百姓的生活幸福,祝福祖国 安康。"陈素凤说。

"今年的节目都体现了满满的正能量,居民生活幸福指数提高,素质提高,对社会和祖国的回报也越来越多。"孙亚鹏说,《起航看中国》《我是中国人》激情四射的朗诵让大家热血澎湃,一首《荷塘月色》更是引得现场观众拍手叫好,直呼"再来一曲"!现场火热的气氛让寒冷的冬季温暖如春。

"竹板一打震天响,我们即兴来登场,来把全会精神讲,齐把赞歌献给党!" 三句半表演《女人的名字》将党的十九届四中全会精神融人台词,引起台下居民的深深共鸣。随后,吉他演奏、舞蹈等节目接连登场,社区文艺志愿者们通过一个个精彩的节目展示幸福社区居民的新生活、新气象。

邻居就是粉丝 大老远跑来捧场

"为了看网络春晚,我等了一年,没想到这次来了这么多居民,差点儿把鞋给踩掉了。"在演出现场,幸福社区居民岳书敏一边踮着脚尖看演出,一边拿着手机录像。

"锦艺悦城"项目交房公告

尊敬的"锦艺悦城"业主:

承蒙您对本公司"锦艺悦城"项目的关心和支持,本公司开发的"锦艺悦城"项目已竣工验收合格,具备交房条件。按照商品房买卖合同约定,本公司将于2020年1月1日办理交房手

续。请各位购房业主携带好相关资料前往"锦艺悦城"售楼部办理收房手续。特此公告!我们真诚地恭候您,祝业主喜迁新居、万事顺意。

许昌潩水新城房地产开发有限公司 2019年12月24日





▲幸福社区 共建单位建安区 工会表演戏曲 《朝阳沟》。

◆幸福社区 夕阳红健身队表 演扇子舞《吉祥 中国年》。

"这里面有我喜欢的节目,我可是她们忠实的粉丝。吃了午饭,我就往这边赶了,还是没有抢到位置。"岳书敏口中所说喜欢的节目就是热情洋溢的扇子舞《吉祥中国年》,里面的几位老人都是岳书敏喜欢的演员。"在我眼里,她们就是明星,我想加入她们的舞蹈队,也不知道收人不收。"

"去年,我们举办网络春晚,观众都 是请来的。怕演出过程中没有人看节 目,我们就到小区居民家里请他们来看。今年,他们都是不请自来,很多人大老远跑来捧场。"孙亚鹏说,过去的一年,幸福社区开展了形式多样的活动,把社区当成居民精神文明生活的平台,不但提供场所,而且提供登台演出机会,极大地激发了社区居民的积极性。

"对比两届春晚,我们看到了社区居民的生活越来越幸福,素质越来越高,邻里之间更和谐。"孙亚鹏说。

公 告

尊敬的腾飞•鹿鸣湖畔三期业主:

鹿鸣湖畔23"一32"楼房屋产权大证已办理完毕,请腾飞业主本人携带身份证、购房合同、所有票据原件和相关款项,按照楼号对应的办理日期到腾飞·洪河富贵营销中心领取个人分户不动产权证办证资料。

咨询电话:0374-2599999。

特此公告

许昌腾龙置业有限公司 2019年12月24日

序 号	楼号	营销中心发放资料日期
1	23"、25"	2019年12月28日(周六)
2	26",27"	2020年1月4日(周六)
3	28",29"	2020年1月11日(周六)
4	30 [#] 、 31 [#] 、 32 [#]	2020年1月18日(周六)

许昌市魏都区关于陈淑玲非法吸收公众存款案集资参与人债权登记的公告

经许昌市魏都区处非领导小组会议研究,充分征求集资参与群众意见,按照处非工作流程,现由许昌市魏都区打击和处置非法集资领导小组办公室负责对集资参与人进行债权登记。现将该案件首次兑付事宜公告如下。

一、登记对象

根据陈淑玲集资参与人申报登记 和河南博达会计师事务所司法鉴定结 果,拿出部分资金与集资参与群体兑 付。

二、登记日期及地点

登记地点:陈淑玲非法吸收公众存款案集资参与人可及时携带相关材料

到魏都区原北大办事处院内107室(北大派出所隔壁)参与核实登记。

登记时间:核实登记期限自2019年12月26日至2020年1月3日(每周一至周五09:00至11:30、14:30至17:00)。

联系电话:0374-2227586。

三、核实登记流程

核实登记流程包括排号等候、核实登记信息、信息确认签字等环节。确有证据证明集资信息和审计信息不一致的,可提交第三方审计机构进行进一步复核。

集资参与人应听从核实点现场 工作人员指挥,按照流程参与核实登

记。

四、需要携带的材料

1. 陈淑玲集资合同(收据、存款凭证)等全部材料原件及复印件。

2.集资参与人身份证原件和复印件。原则上,不允许委托登记,因特殊原因,确需代为登记的,需要同时提供委托人、被委托人身份证原件和复印件及授权委托书原件。

3. 与集资有关的付款凭证(银行交易凭证、收据、POS机刷卡小票)原件及复印件。

4.本人中原银行银行卡号或存折 号(活期储蓄账户)及复印件。

五、注意事项

1. 此次核实登记的结果将作为案款发还的数据基础,请集资参与人及时参与,避免因不核实登记而影响自己的合法权益。

2.集资参与人应注意防范电话诈骗,核实登记机构不会通过打电话、发短信等方式要求集资参与人提供身份证号码、银行卡号码等个人信息,不会提出转账、验资、交费等要求。

3.故意编造虚假信息,干扰信息核 实登记工作、损害集资参与人合法权益 的,将依法追究相应法律责任。

2019年12月24日